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PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 

Date : Le 6 mars 2023 

Rédigé par : Beatrix Nagy, secrétaire 

Lieux de la réunion : en ligne « TEAMS » 

    Présences : 

Prière (Notre père) récitaient par tout le monde. 
Ouverture de la réunion 18h07 par Mme Arseneau 

La reconnaissance  
“Ce que ça veut dire pour moi le peuple autochtone.” - Ngasseu. 
Quelques points qu’on pourrait ajouter. 

Nom Appel Position Contact

Marc Arseneau TEAMS La Direction marseneau@cscmonavenir.ca

Billy Boulet TEAMS Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir.
ca

Marc Talbot TEAMS Membre du personnel mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera Absente Membre du personnel non-
votante

tkarera@cscmonavenir.ca

Sephora N’Kosi Absente Co-Présidente-conseil des 
élèves

Kimber Young Absente Co-Présidente-conseil des 
élèves

Michelle Strauss TEAMS Présidente msiewertstrauss@gmail.com

Béatrix Nagy TEAMS Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Hélène Castaing-Rivière TEAMS Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com

Alexandra Scarpa Absente Membre votante scarpa.alexandra@gmail.com

Nathalie Rocheleau-Bullock TEAMS Membre votante nrbullock@gmail.com

Claudine Blanchard TEAMS Membre votante claublanchard@yahoo.com

Sandra Kulish TEAMS Membre votante tsai_kulish@hotmail.ca

Celine Lopez Absente Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Ngasseu Kamga TEAMS Membre votante hymkamga@gmail.com

Mme Isabelle Bourgeois TEAMS Membre du personnel ibourgeois@cscmonavenir.ca

Catherine Lajoie TEAMS Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca
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-ajoute de l’art autochtone dans l’école 
-les citations le matin avec les annonces plus profondes  
-des livres autochtones a la bibliothèque 
-des invitées Autochtones ou qui font des études indigènes. 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Helene, secondée par Claudine. 
(Des ajouts: la lecture et la confirmation) 

1. Dossier du conseil des élèves : Absentes 

2.  Dossier de la Direction: Mssrs Arseneau et Boulet: 

Les dons jusqu’à date $3,535.  Nous avons eu 36 dons jusqu’à date. Nous allons un rappel après 
les vacances de mars. 

LES CHANGEMENTS DU PERSONNEL: 
*M. Giscard Adjoh, enseignant qualifié en science au niveau supérieur, prendra la relève des 
cours de science 10e théorique (SNC2D1-02 et SNC2D1-03) ainsi que du cours de stratégie 
d’apprentissage (GLS1O1/GLE2O1-01). M. Adjoh est tout nouveau à SFA et nous lui souhaitons 
la bienvenue chez nous chaleureusement. 
*M. Andrew Sharp, musicien professionnel à Toronto qui avait pris la relève de M. Étienne 
Levesque cet automne, reprendra la relève avec les cours de musique et danse 7e année, en 
partenariat avec M. Daniel Bibeau, ainsi que comme enseignant de la classe de musique 10e an-
née et à la direction de l’ensemble à vents et de l’ensemble de percussions. 
*M. François Aubry, cinéaste de profession ainsi qu’artiste en résidence et enseignant de cours 
variés à SFA depuis plusieurs années, enseignera désormais un des groupes de religion 11e année 
(HRT3M1-03) et nous donnera de l’appui en enfance en difficulté pendant le congé de maternité 
de Mme Dominique Piette. Bravo ! 
*Mme Marie Marthe Yegbe est de retour à la CAA en tant qu’éducatrice spécialisée, elle rem-
place Mme Sophany Tia qui vient de nous quitter pendant son congé de maternité. Félicitations ! 
*Marie Moftah, notre conseillère en orientation, a récemment été promue au poste de conseillère 
pédagogique au Csc MonAvenir. Elle est remplacée par M.Florent Sari, qui sera toujours appuyé 
de M. Michel Clark dans les dossiers d’orientation. Mme Jennifer Seeboo prendra la relève des 
suivis COOP d’ici la fin de l’année et M. Benjamin Gauthier, enseignant qualifié IB pour le mé-
moire et le cours d’histoire, appuyera avec le cours d’histoire pour les élèves du programme du 
baccalauréat international d’ici la fin de l’année. 

Événements à venir 
*Spectacle "Le 4e R" le 7 mars 
*Ski Blue Mountain et activités à l'école le 9 mars 
*Voyage en Europe pendant les vacances 
*Voyage 7-8 à Ottawa en processus d'approbation 
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*Le concierge (TfT) du 10 au 26 mars à SFA 
*Première soirée GALA du PSAT pour les portfolios des finissants le 24 mars - présentation des 
portfolios des élèves du certificat en en arts et technologies du Programme spécialisé en arts de 
Toronto 
*la compagnie créole le 28 mars 
*TPCL les 12-13 avril 
*Bulletin mi/fin-mars 

3. Bilan financier 

Dépenses 1200$ Plus les dépenses de fruits de Beatrix, 151$. Un parent a contribué ~350 en 
fruits frais. Plusieurs parents ont donné du sirop et du lait. 
Il n’y a pas de nouvelles pour les tables de ping-pong. Helene parlera plus avec Thomas & Marc. 
Malheureusement, Décathlon n’est pas sur la liste accepté du conseil scolaire. Helene rencontrera 
Giselle pour revoir le bilan financier pour pouvoir ajouter des chiffres précis.  

4.  Dossiers du Conseil des Parents  

Mardi-gras - Succès! Parents anciens et nouveaux sont venus donner un coup de main et les 
élèves et les enseignants étaient pleins de crêpes et salade de fruits sucrés. 

Pique-nique. Beatrix a parlé avec le propriétaire du food truck qui a partagé avec Beatrix qu'il se 
présenterait probablement avec des tentes et des barbecues pour servir le dîner plus rapidement 
au lieu d’un seul food truck. Nous allons discute en plus de détails le pique-nique lors de notre 
prochaine réunion. 

Les dates importantes :  

Le 21 février mardi-gras.  
Mi-avril - soirée des bulletins (en virtuel) 
Le 25 mai - jeux AESD 
Le 26 mai - pique-nique  
Le 5 juin - comédie musicale. 
Le 15 juin - La Cérémonie des finissants  

VARIA 

LA CONFIRMATION 
Une membre du conseil a partagé que quelques parents n’ont pas eu assez de  communication de 
l’école par rapport à la confirmation. C’est la paroisse qui communique avec l’école, et l’école 
partage les informations. Si des parents ont  des questions, il ne faut pas hésiter à communiquer 
avec l’école. 
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PIQUE-NIQUE POUR COMMUNAUTÉ OU ANCIENS ÉLÈVES
Pour les anciens ou membres de la communauté qui ne peut pas commander Sur 
School-Day, il devrait juste note sur notre forme google ou bien, nous allons comman-
der un surplus de nourriture pour les commandes sur place.

BI
Mme Isabelle Bourgeois qui prend la relève de M. Trincas, participera à nos rencontres 
pour partager le processus de l’auto-évaluation sur le programme (BI), fait par l’école.
Les documents qu’on doit remettre pour apporter des preuves sur l’auto-évaluation in-
cluse:
Le profil de l’école. Elle nous a partagé un palet, et nous avons contribué au processus 
de l’auto-évaluation. 

Notre prochaine réunion sera le 3 avril.

Séance terminée à 19h59pm.


